

[REDACTED]

Van: [REDACTED]
Verzonden: woensdag 18 januari 2023 15:28
Aan: [REDACTED]
Onderwerp: RE: bijeenkomst Letterbak 21 feb 23 vochtoverlast
Bijlagen: 203420_R_SHI_0458_def.pdf

Geachte heer [REDACTED]

Documenten over het project zijn niet terug te vinden op de website.
We zijn wel voornemens een projectsite aan te maken.
Tijdens de bewonersavond kunnen we daar iets meer over melden.

Als bijlage bij deze mail heb ik het eerste onderzoeksrapport gevoegd.
Het tweede rapport wordt thans opgesteld.

Met vriendelijke groet,
[REDACTED]

Beheerder Riolering
Stadswerk072

[REDACTED]

Van: [REDACTED]
Verzonden: woensdag 18 januari 2023 14:58
Aan: [REDACTED]
Onderwerp: bijeenkomst Letterbak 21 feb 23 vochtoverlast

Best [REDACTED]

Is er over deze problematiek/bijeenkomst iets terug te vinden op jullie website, of de site van andere betrokkenen?
Hoor graag.

Met vriendelijke groet,
[REDACTED]